

お詫びと訂正

弊社刊行『社会福祉士・精神保健福祉士国家試験受験ワークブック 2023 共通科目編』の本文中、以下の箇所にご迷惑がございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2022年12月13日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
250 頁	2 行目	<u>2020</u>	<u>2022</u>	2022 年 11 月 10 日更新
	4 行目	12 兆 <u>7641 億円</u> (35.2%)	12 兆 <u>925 億円</u> (33.3%)	
307 頁	表 16 の「教育訓練給付」説明欄の 10 行目	被保険者または <u>保険者</u> であった者	被保険者または <u>被保険者</u> であった者	
	同欄の下から 7 行目	被保険者または <u>元保険者</u>	被保険者または <u>元被保険者</u>	
450 頁	下から 1 行目	<u>20 歳</u> 以上	<u>18 歳</u> 以上	2022 年 11 月 30 日更新
552 頁	8 行目	成年後見人	成年 <u>被</u> 後見人	2022 年 12 月 13 日更新